
Canada Greenland Chukotka Alaska Total
Inuk annilaangasartoq Naamerluinnaq 52% 61% 12% 50% 48% En nervøs person

Akuttusumik 23% 19% 25% 27% 23%
Ilaannikkut 13% 12% 46% 13% 20%
Akulikitsumik 6% 5% 16% 6% 6%
Tamatigungajak - 
Tamatigut 6% 4% 1% 4% 4%

100% 100% 100% 100% 100%

Inuk eqqissisimasoq Naamerluinnaq - 
Akuttusuumik 7% 9% 5% 10% 7% Rolig og fredfyldt 

Ilaannikkut 10% 5% 12% 10% 9%
Amerlanertigut 14% 9% 62% 14% 21%
Tamatigungajak 32% 22% 0% 30% 21%
Tamatigut 37% 55% 21% 35% 42%

100% 100% 100% 100% 100%

Nikallungarujussuartarneq Naamerluinnaq 40% 53% 13% 30% 39% Nedtrykt og deprimeret 
Akuttusuumik 27% 23% 16% 29% 23%
Ilaannikkut 19% 12% 57% 22% 25%
Amerlanertigut 9% 5% 13% 13% 8%
Tamatigungajak - 
Tamatigut 6% 7% 1% 6% 6%

100% 100% 100% 100% 100%

Inuk nuannaartoq Naamerluinnaq - 
Akuttusuumik 4% 9% 18% 5% 8% En glad person 

Ilaannikkut 7% 2% 49% 9% 14%
Amerlanertigut 15% 12% 26% 12% 15%
Tamatigungajak 36% 30% 0% 33% 27% Meget ofte
Tamatigut 38% 46% 7% 41% 37%

100% 100% 100% 100% 100%

Inuk nikallungarujussuar-
nerup kinguneranik nuan-
naarutissaqanngitsoq 

Naamerluinnaq 65% 68% 18% 55% 56% Så deprimeret, at intet kunne gøre dig glad 

Akuttusuumik 17% 13% 22% 21% 17%
Ilaannikkut 9% 5% 49% 12% 16%
Amerlanertigut 4% 5% 11% 7% 5%
Tamatigungajak - 
Tamatigut 4% 9% 1% 6% 6%

100% 100% 100% 100% 100%

19.360 33.610 14.867 8.762 76.599
Kilde: http://www.arcticlivingconditions.org : spørgeskema : spørgsmål D49A - D49H

Nordgrønland Diskobugten Midtgrønland Sydgrønland Østgrønland Grønland

Inuk anilaangasartoq Naamerluinnaq 66% 67% 56% 65% 70% 61% En nervøs person
Akuttusuumik 19% 12% 23% 16% 14% 19%
Ilaannikkut 9% 13% 14% 11% 3% 12%
Amerlanertigut 5% 4% 4% 5% 4% 5%
Tamatigungajak - 
Tamatigut

1% 4% 4% 3% 8% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

Inuk eqqissisimasoq Naamerluinnaq - 
Akuttusuumik

10% 8% 10% 8% 12% 9% Aldrig - næsten aldrig Rolig og fredfyldt 

Ilaannikkut 6% 5% 5% 2% 6% 5%
Amerlanertigut 9% 10% 10% 6% 5% 9% Ofte
Tamatigungajak 18% 19% 27% 21% 14% 22% Meget ofte
Tamatigut 57% 58% 49% 63% 63% 55% Hele tiden

100% 100% 100% 100% 100% 100%

Nikallungarujussuartarneq Naamerluinnaq 61% 47% 50% 61% 64% 53% Nedtrykt og deprimeret 
Akuttusuumik 20% 26% 25% 18% 7% 23%
Ilaannikkut 9% 9% 16% 8% 14% 12%
Amerlanertigut 4% 7% 4% 6% 3% 5%
Tamatigungajak - 
Tamatigut

5% 12% 6% 7% 11% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

Inuk nuannaartoq Naamerluinnaq - 
Akuttusuumik

16% 8% 10% 5% 7% 9% Aldrig - næsten aldrig En glad person 

Ilaannikkut 0% 4% 2% 2% 0% 2%
Amerlanertigut 11% 10% 16% 7% 9% 12% Ofte
Tamatigungajak 21% 32% 34% 24% 21% 30% Meget ofte
Tamatigut 52% 46% 38% 61% 63% 46% Hele tiden

100% 100% 100% 100% 100% 100%

Inuk nikallungarujussuar-
nerup kinguneranik nuan-
naarutissaqanngitsoq 

Naamerluinnaq 65% 72% 65% 73% 73% 68% Aldrig

Qaqutigut 16% 13% 14% 13% 6% 13%
Ilaannikkut 7% 5% 5% 4% 2% 5%
Amerlanertigut 9% 4% 4% 3% 4% 5%
Tamatigungajak - 
Tamatigut

3% 6% 12% 7% 15% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

Beregnet total / Katinneri 3.791 7.899 15.808 4.555 1.557 33.610
Kilde: http://www.arcticlivingconditions.org : spørgeskema : spørgsmål D49A - D49H

Health Table 330:  Depression                                                                                                                                                                                                                                                    
Isumatsassimangaarneq

Health 331: Depression                                                                                                                                                                                                                                                                    
Isumatsassimangaarneq

Meget ofte eller hele 
tiden

Ofte
Nogle gange
Næsten aldrig
Aldrig

Aldrig - næsten aldrig

Nogle gange
Ofte
Meget ofte
Hele tiden

Aldrig
Næsten aldrig

Nogle gange
Ofte

Hele tiden

Nogle gange
Ofte
Meget ofte eller hele 
tiden

Aldrig - næsten aldrig

Aldrig

Næsten aldrig
Nogle gange
Ofte
Meget ofte eller hele 
tiden

Aldrig
Næsten aldrig

Beregnet total / Katinneri

Meget ofte eller hele tiden

Nogle gange

Aldrig

Nogle gange
Ofte

Nogle gange
Ofte

Næsten aldrig

Nogle gange

Så deprimeret, at 
intet kunne gøre dig 
glad 

Meget ofte eller hele tiden

Ofte
Nogle gange
Næsten aldrig

Meget ofte eller hele tiden
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